

## ■ Призывник-2021

# Учебные сборы

**В Константиновском педагогическом колледже прошли 5-дневные учебные сборы с юношами вторых курсов.**

С юношами на сборах занимались преподаватель-организатор ОБЖ М.Е. Гастов и преподаватель физической культуры Е.В.Савицкий. В рамках сборов прошли занятия по изучению стрелкового оружия и защите от оружия массового поражения, по строевой и тактической подготовке, военно-прикладным видам спорта. Участники сборов также сдали нормативы по физической подготовке, а на базе стрелкового тира педколледжа прошли практические занятия по разборке и сборке автомата АК-74.

Юноши приняли участие в стрельбах из боевого оружия, которые были организованы военным комиссаром по Усть-Донецкому и Константиновскому районам П.П.Ивановым на базе войсковой части, расположенной в поселке Персиановском. Кроме боевых стрельб, студенты получили знания по тактической подготовке, выполнили упражнения по метанию учебной гранаты. В воинской части для них была организована выставка образцов боевого оружия.

**М.ГАСТОВ,**  
преподаватель-организатор ОБЖ.



## ■ Конкурс

# Живу спортом!

**Спортивный челлендж «Живу спортом!» - вызов и хороший шанс испытать себя, а также добиться конкретных результатов, ведь лето - это прекрасное время года для занятий физкультурой и спортом.**

Организаторы этого конкурса - Центр тестирования комплекса ГТО города Константиновска и студенческий спортивный клуб «Олимп» КонстПК.

Необходимые условия: участник создает свой челлендж, то есть нужно снять креативное видео продолжительностью не более 2 минут о том, как он занимается спортом (упражнения, движение и т.д.), делая тем самым вызов. Например, ролик по желанию можно начать с фразы: «Я делаю вызов», «Вызов брошен», «Прими вызов».

Для участия необходимо: вступить в открытые группы в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/club128649951> и <https://vk.com/olimp165390971> (Спортивный челлендж «Живу спортом!»);

- во вкладке «предложить новость», прикрепить видеозапись и написать сопроводительный текст, в котором указать следующие данные: фамилия, имя участника, наименование образовательной организации, возраст, челлендж «Живу спортом!». Например: Иванов Иван, МБОУ СОШ №1, 15 лет, челлендж #ЖивуСпортом («Живу спортом!»).

Участник может предложить не более одной видеозаписи.

Челлендж проводится с 8 июля по 15 августа.

Лучшие работы награждаются грамотами. Все остальные участники получают сертификат участия. Отдельная награда и приз зрительских симпатий будет выдан участнику, набравшему наибольшее количество «лайков».

**Центр тестирования комплекса ГТО  
города Константиновска.**



## ■ Образование

# Абитуриенты делают выбор своей будущей профессии

**В городе Константиновске находятся три средних специальных учебных заведения, и мы решили узнать, как прошла приемная кампания в двух техникумах и педколледже.**

15 августа закончился прием документов для поступления на очную форму обучения в средние специальные учебные заведения. Однако, как нам сказали, что при наличии свободных мест в колледжах и техникумах поступить можно вплоть до 25 ноября.

### **Константиновский педагогический колледж**

Здесь срок подачи документов на очную форму закончился, а на заочную продолжается до 5 ноября.

Для очного обучения абитуриентам предлагали следующие специальности: «Дошкольное образование», «Коррекционная педагогика в начальном образовании», «Физическая культура» и «Преподавание в начальных классах». В педколледже можно обучаться заочно на бюджетной основе и с полным возмещением стоимости обучения. Заочно доступны следующие специальности: «Дошкольное воспитание», «Физическая культура» и «Коррекционная педагогика в начальном образовании».

В этом году самыми востребованными специальностями

стали «Дошкольное образование» (среди подавших документы будут отобраны 25 абитуриентов) и «Физическая культура» (также будет отобрано 25 абитуриентов).

Подать документы в этом году можно было лично, обратившись в приемные комиссии, посредством Почты России и отправив на электронную почту учебного заведения.

### **Константиновский техникум агроветтехнологий и управления (КСХТ)**

Набор на очное отделение также проходил до 15 августа, а при наличии свободных бюджетных мест прием продлится.

Заочное отделение продолжает прием абитуриентов и в течение сентября.

Здесь предлагали обучение по специальностям: «Земельно-имущественные отношения», «Экономика и бухгалтерский учет», «Ветеринария», «Кинология» на очной и заочной форме обучения.

Обучаться только заочно можно на зоотехников, охотоведов и звероводов. Только на платной основе можно обучаться по специальности «Право и организация соци-

ально обеспечения».

Каждый год все шире становятся географические места жительства абитуриентов. В этом году это не только наш район и область, но и Мурманск, Уфа, Севастополь.

### **Константиновский технологический техникум**

Прием заявлений проходил по следующим профессиям: «Мастер общестроительных работ» и «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей», «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования», «Поварское и кондитерское дело», «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов».

Самыми популярными специальностями среди абитуриентов остаются «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов», а также «Поварское и кондитерское дело».

В этом году в технологическом техникуме появилась возможность подать документы на поступление дистанционно - с помощью специального программного обеспечения. Данный способ поступления показал хороший результат.

**Подготовила  
Н.ДОНЧЕНКО.**



■ ГТО

## Мы живем спортом!

Центром тестирования ГТО города Константиновска совместно со студенческим спортивным клубом «Олимп» КонстПК был проведен спортивный челлендж «Живу спортом!».

Победителем была признана командная работа «Преемственность поколений», подготовленная преподавателем Константиновского педколледжа Г.Б. Сазоновой, студенткой педколледжа Анастасией Станкевич и учителем КСОШ №1 Д.М.Вахидовой, а также индивидуальная работа воспитателя городского детского сада «Теремок» О.И.Харитоновой.

Отметим, что в свободное время все они увлекаются настольным теннисом, а также занимаются физической культурой и спортом.

Как говорят сами победители проведенного челленджа: «В движении жизнь, а еще в здоровом теле - здоровый дух». Мы постоянно слышим о пользе спорта с экранов телевизоров, со страниц газет



**О.И.Харитоновая и Г.Б.Сазонова с наградами.**

и на приеме у врача. Спорт действительно не только улучшает физическую форму, но и снижает риск развития многих заболеваний, помогает уменьшить пагубное влияние стресса на организм и благотворно влияет на наше психологическое состояние. Одним

словом, спорт - это верный способ помочь нам оставаться здоровыми, красивыми, активными в наступающем новом учебном году.

**А.КОРОЛЕВА**, член студенческого спортивного клуба «ОЛИМП» Константиновского педколледжа.